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6° DYANAAIO ASKHYSEQN

Aoxknon 1: Ze éva doyelo €xete 12 fdAovg amd tovg omoiovg 4 givon dompot. Tpelg maiytec, ot A, B
kot I tpafdve dradoyucd BOAovg and to doyeio (mpwta o A, petd o B, petd o I, petd o A, petd o B,
k.0.x.). Kepoiler 6morog tpafnriéer mpmtog dompo PoOro. Bpeite v mbBavotmra va kepdicer kdabe
oy Tng:

a) av kdBe BOAog, pnetd mov Ba Tpafnytel and Kdmolo maiytn, enavaronodeteiton 6to doyEio,

B) av ot Borot mov dtoAéyovtal OV enavatomofeTovvTaL.

Aoknon 2: Xg dndoyikég piyelg Laprod mota eitvon n mbavotnta va EpBouvv 2 e&dpra (Oxt kot avdykn
GUVEYXOLEVA) TPV VO ELPAVICTEL TEVTAPL;

Aoknon 3: Piyvete éva apepdinmro vopuopa péypt va gpeaviotel kepoAn yo 10" gopd. ‘Eoto X n
oyoio petaPinty mov petpd to TAR00C TV YPoUpdTOV Tov su@aviCoviol Tpv epeaviotet n 101
ke@aAn. Iow eivor n cvvdptnon mokvottog fy g X;

Aoxnon 4: H toyaio petafintm X maipver tic tipég: 0, 1, 2, ..., pe mBoavotnreg

P(X=k)=% . oy k=0,1,2, ...

Bpeite: a) ™ otabepd ¢
B) T ocvvaptnon katavoung g X
v) Tig mBoavotnteg P(X >1), P(X = dptiog), P(X = mepirtog)

Aoxknon 5: Xe éva kol pe 100 avyd ta 6 givar yolaopéva. Atadéyete toyaio 10 avyd. Eoto X 10
TA00G TV YOAAGUEVOV VYDV TOV VITapyovv avdiuecsa ota 10 mov duaééate. Bpeite tn cvuvaptnon
TUKVOTNTOG KO TN GLVAPTNGN KATOVOUNG TG X.

Aocxknon 6: YroOétovpe 0t n X €xel yeopeTpikn Katovourn pe mopdpetpo p. Ymoloyiote:
() Tic mBavotNTES TV NG evdgyouévmv: (1) X >3, (i) 4<X <7 1 X >0, (iii)) 32X<5 1
7<X <10.

(B) v mokvotnta tov (iv) X 2 ko (v) X+ 3.

Aoxnon 7: 'Eva doyeio mepiéyer 12 Borovg pe tovg apfuovg 1,2,...,12. Kévovue dvo dokipuég tov
TMEPALOTOG TNG TVYOLOG ETAOYNG VOGS BOAOL amd To doyelo. ' Eotm X n peyardtepn and tig evoeifelg
6T0VG BOAoVG oL emAéSape. YoAoyiote TV TukvotnTo TG X av ot BOAot emAéyovtal

(o) pe emavatomofETnon (aveEdpTnNTES OOKIUES)

(B) xopig emavatomoBétnon.

Aoxknon 8: YrmoBétovpe 6t 1 Toyaio petafAnt X akoAovBel YEOUETPIKT KOTAVOUN UE TOPAUETPO p.
Oétovpe Y=X av X <M xor Y=M av X >M . Anhadn, Y =min(X,M), 6mov M pio Betikn
axépato otabepd. Ynoroyiote nv mokvotnta g Y.

Aoxnon 9: 'Evoc kukAikdg otdyog yopiletar og 3 {dveg pe 3 opdOKEVTPOVG KUKAOVG

aktvov 1/3, 1/2 ko 1, 6ntmg eaivetan oto oynua. Av emyeipnoovpe 3 toyoiec Borég
TPOG 10 6T0Y0, Tole gival N mbavoétTa vo KataAn&el akplBdg por foAn og Kdabe @
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